

金鹰报·新湖南社区频道

记者 刘欢乐

为期三天的2021湖南文化旅游产业博览会于9月26日下午落下帷幕。该博览会由湖南省文化和旅游厅主办、湖南日报文旅集团承办。活动现场,一群“手艺人”的出色作品给即将到来的国庆佳节倍添喜庆气象。他们或是民间艺术门类的非遗传承人,或是在传统基础上的新开门户者,他们各自身怀绝技,在老手艺里融入时代气息。博览会上,记者抓拍了一组他们和它们的剪影。



凤凰县蜡染非遗传承人姚六菊的蜡染工坊开发出了具有湘西特色的旅游商品并实现年销售收入数百万元。旅博会现场,客商对姚六菊DIY蜡染特色耳环、镜子等日用品很感兴趣并当场订货。



↑江永女书非遗传承人胡欣的展位吸引了市民和客商的目光,除了在扇面上展现女书魅力之外,还将女书作为纹饰刺绣在手帕、腰带等日用品上。

←江华瑶族姑娘将瑶家织锦编织技巧融入手工钩织技巧,在旅博会现场展示瑶族娃娃工艺品。□

# 我把锦绣献祖国

——湖南文旅产业博览会剪影



↑临武龙须草编织非遗传承人胡晓琴女士(左一)于2016年成立编织工艺品公司,她口授心传,教当地村民学编织,带动就业创收。

→桃源刺绣非遗传承人罗明华将桃源刺绣技艺用于手包的花纹装饰,其围巾、香囊、手包、团扇等日用品的刺绣造型更具民间艺术特色,备受市民喜爱。

←邵阳剪纸非遗传承人用传统剪纸技巧创作以当地景点为主题的作品,在新邵凤凰谷3A景点,她的“十二凤凰”“白水洞十二景”等剪纸册页作品备受游客喜爱。

# SAY:

Hi!  
CHANGSHA



CHANGSHA  
长沙  
CHANGSHA  
禮物  
SOUVENIR

CHANGSHA  
SOUVENIR

